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Вступ. Артеріальна гіпертензія (АГ) відноситься до захворювань, що 

потребують довгострокового, майже пожиттєвого прийому антигіпертензивних 

лікарських засобів для контролю артеріального тиску (АТ) та запобігання 

ускладнень з боку серцево-судинної системи. Враховуючи цей факт, 

комплаєнтність до систематичного лікування в значній мірі залежить від 

економічної доступності ЛП.  

Мета дослідження  провести аналіз доступності представлених на 

фармацевтичному ринку України у 2019 році антигіпертензивних засобів, що 

впливають на ниркову ланку регуляції артеріального тиску. 

Матеріали та методи. Доступність лікарських препаратів (ЛП) 

визначалася на підставі коефіцієнта адекватності платоспроможності (Ca.s.), 

який обчислюється за формулою Ca.s. = Р / Wa.w., де де Ca.s. - коефіцієнт 

адекватності платоспроможності; P - середня роздрібна ціна препарату за певний 

період часу; Wa.w. - середня заробітна плата за цей період часу. Якщо Ca.s. для 

певного ЛП менше 5%, цей ЛП вважався високодоступний для населення, якщо 

Ca.s. в межах 5-15% - ЛП середньодоступний, якщо Ca.s. більше 15% - ЛП 

малодоступний. Роздрібні ціни за упаковку ЛП визначали за допомогою даних 

системи дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон». 

Отримані результати. Проведений аналіз дозволив встановити, що 

діапазон цін за упаковку ІАПФ, БРА та діуретиків, що наявні на 

фармацевтичному ринку України є достатньо широким (від 8,0 до 643,8 грн), а 

тому достатнім для вибору ЛП конкретному хворому з урахуванням його 

економічних можливостей. Абсолютна більшість антигіпертензивних ЛП, що 

впливають на ниркову ланку підвищення АТ, як вітчизняних, так і імпортних, є 

високодоступними для населення України. Малодоступними на даний час є 

лише 8,3% вітчизняних та 3,7 % імпортних ЛП торасеміду. Середньодоступними 

є половина імпортних ЛП фуросеміду, 33,3% вітчизняних та 7,4 % імпортних ЛП 

торасеміду, 2% імпортних ЛП лізиноприлу та 50% імпортних ЛП зофеноприлу.  

Висновок. На даний час у широких верств населення України з 

економічних позицій існує реальна можливість лікування як вітчизняними, так і 

імпортними ЛП, що впливають на ниркову ланку регуляції АТ. 
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